



Народное слово

2024 – Год поддержки молодежи и бизнеса

Узбекистан –
государство
с великим
будущим

Издается с 1 января 1991 года ■ www.xs.uz/rus ■ e-mail: infonsuz@mail.ru

2 мая 2024 года, № 84 (8662)

Четверг

Сканируйте QR-код, быстрый
переход на наш сайт



Президент Узбекистана принял глав зарубежных делегаций

Президент Республики Узбекистан Шавкат Мирзиёев 1 мая принял делегацию Турецкой Республики во главе с вице-президентом Джевдетом Йылмазом, делегацию Европейского банка реконструкции и развития во главе с его президентом Одилем Рено-Бассо, президента Международного фонда развития ОПЕК Абдулхамида Аль-Халифа и делегацию Азербайджанской Республики во главе с министром экономики Микаилом Джаббаровым, прибывших в нашу страну для участия в третьем Ташкентском международном инвестиционном форуме.



В начале беседы Джевдет Йылмаз передал главе нашего государства искренние приветствия и добрые пожелания Президента Турции Реджепа Тайипа Эрдогана.

Были рассмотрены актуальные вопросы дальнейшего расширения узбекско-турецких отношений всеобъемлющего стратегического партнерства и многогранного сотрудничества.

С глубоким удовлетворением отмечены продолжающиеся интенсивные контакты на всех уровнях. Раствор объемы товарооборота, количество совместных проектов и предприятий, частота прямых авиарейсов.

С участием ведущих турецких компаний реализуются крупные инвестиционные проекты в энергетической, добывающей, пищевой, текстильной и других приоритетных отраслях.

Особое внимание было уделено подготовке повестки дня пред-

стоящего очередного заседания Совета стратегического сотрудничества высшего уровня, прежде всего формированию нового портфеля проектов кооперации и программы культурно-гуманитарного обмена.

На встрече с делегацией ЕБРР во главе с президентом Одилем Рено-Бассо с глубоким удовлетворением отмечены достигнутый в последние годы высочайший уровень партнерства, тесное и плодотворное сотрудничество между Узбекистаном и Европейским банком реконструкции и развития.

На сегодняшний день портфель проектов Банка в нашей стране превысил 4,4 миллиарда евро. Доля частного сектора в них приблизилась к 70 процентам.

Принята новая Стратегия партнерства между Узбекистаном и ЕБРР в целях расширения направ-

лений и масштабов сотрудничества, прежде всего в таких сферах, как малый и средний бизнес, женское предпринимательство, альтернативная энергетика, цифровые технологии, и других.

При активной поддержке и непосредственном участии Банка осуществляются мероприятия по подготовке госпредприятий к приватизации, реализованы крупные сделки в банковско-финансовом секторе, совершенствуется нормативно-правовая база в сферах зеленой энергетики, транспортной инфраструктуры, экологии и других приоритетных направлениях.

Глава государства отметил важность скорейшей подготовки и реализации новых проектов в области водоснабжения, энергетики, дорожной инфраструктуры, развития зеленых городов.

Состоялся также обмен мнени-

ями по повестке дня предстояще-

го заседания Совета иностранных инвесторов.

В ходе встречи с Абдулхалимом Аль-Халифой глава нашего государства отметил важную роль Фонда ОПЕК в достижении основных Целей устойчивого развития и высоко оценил финансируемые в Узбекистане бизнес-проекты в сферах промышленности, инфраструктуры, водоснабжения и других.

Подчеркнута важность скорейшей подготовки и реализации проектов в рамках подписанного в ходе форума соглашения на 500 миллионов долларов. Документом предусматривается продвижение новых направлений практического взаимодействия — туризма, логистики, фармацевтики, экологии, поддержки женского предпринимательства и молодежных инициатив.

Были рассмотрены вопросы дальнейшего развития и углубления узбекско-азербайджанских отношений стратегического партнерства, а также расширения практического сотрудничества в контексте выполнения ранее достигнутых договоренностей.

В прошлом году взаимный товарооборот вырос на 27 процентов, с начала этого года — еще на 15 процентов.

Реализуются проекты кооперации в автомобилестроении, энергетике, сельском хозяйстве, электротехнической, текстильной, туристской и других отраслях.

министр экономики Микаил Джаббаров передал лидеру нашего государства искренние приветствия и добрые пожелания Президента Азербайджана Ильхама Алиева.

Были рассмотрены вопросы дальнейшего развития и углубления узбекско-азербайджанских отношений стратегического партнерства, а также расширения практического сотрудничества в контексте выполнения ранее достигнутых договоренностей.

Состоялся также обмен мнени-

ями по вопросам регионального сотрудничества. Высоко оценены основные итоги прошедшей трехсторонней встречи министров экономики и энергетики Узбекистана, Азербайджана и Казахстана.

УЗА.

Фото Пресс-службы
Президента
Республики Узбекистан.

УКАЗ Президента Республики Узбекистан О внесении изменений в некоторые указы Президента Республики Узбекистан

В целях обеспечения последовательности мер, направленных на повышение уровня жизни населения, поддержки граждан, нуждающихся в социальной защите, на основе рыночных принципов, а также определения размеров пенсий и пособий не ниже официально установленных минимальных потребительских расходов:

1. Внести изменения в некоторые указы Президента Республики Узбекистан согласно приложению.

2. Контроль за исполнением настоящего Указа возложить на Премьер-министра Республики Узбекистан Арипова А. Н.

Президент
Республики Узбекистан
Ш. МИРЗИЁЕВ

Город Ташкент,
30 апреля 2024 года.

НС КОНТАКТЫ

Узбекистан — Турция: активизация межпарламентского сотрудничества

Председатель Сената Олий Мажлиса Танзила Нарбаева встретилась с делегацией во главе с вице-президентом Турецкой Республики Джевдетом Йылмазом.

Сотрудничество между Узбекистаном и Турцией крепнет с каждым годом. Благодаря политической воле лидеров двух стран эти отношения подняты на новую ступень стратегического партнерства.

Диалог на высшем уровне приобретает регулярный характер. Дальнейшее развитие получает сотрудничество в политиче-

ской, торгово-экономической, инвестиционной, культурно-гуманитарной, туристской, образовательной и социальной сферах.

Турецкая сторона выразила готовность оказывать содействие в сферах поддержки гендерного равенства, женского предпринимательства, организованной трудовой миграции, семьи и соцзащиты, обменяться опытом в этих направлениях и реализовывать конкретные проекты.

Говорилось о важности укреплять отношения межпарламентского сотрудничества на региональном и международном уров-

нях, активизировать его, продолжая прямой диалог межпарламентских групп и всех комитетов парламентов в сферах торговли, экономики, инвестиций, инноваций, банковско-финансовой, туристской, культурно-гуманитарной и других.

Стороны выразили готовность мобилизовать свой опыт для углубления и расширения многогранного сотрудничества двух стран.

Информационная служба
Сената Олий Мажлиса.

НС В ЗАКОНОДАТЕЛЬНОЙ ПАЛАТЕ ОЛИЙ МАЖЛИСА

Насыщенная повестка дня

Состоялось очередное пленарное заседание Законодательной палаты Олий Мажлиса. Депутаты подробно обсудили проекты нормативно-правовых документов, заслушали ответы министерств на парламентские запросы, приняли необходимые решения.

Информация о вакансиях —
в электронной форме

На заседании Законодательной палаты в первом чтении рассмотрен законопроект «О внесении изменений и дополнений в Закон Республики Узбеки-

стан «О занятости населения» в связи с совершенствованием службы занятости в Республике Узбекистан».

Он предусматривает внесение ряда изменений в Закон «О занятости населения». Регламентируются условия направления работодателем информации о наличии вакансий в электронной форме.

Уточняются критерии определения размера пособия по безработице лицам, лишенным работы и заработной платы (трудового дохода), расширяется перечень оснований для прекращения и приостановления выплаты пособия по безработице.

2

НС ФОРУМЫ

Новый Узбекистан открыт для инвесторов



C

егодня в столице республики начинает работу третий Ташкентский международный инвестиционный форум.

На полях саммита с участием представителей деловых кругов из свыше 80 стран пройдет более 40 мероприятий, включая панельные сессии, круглые столы, переговоры в формате «B2B».

Участники — представители правительства, руководители крупных компаний, международных организаций — ООН, ЕБРР, ОПЕК, ШОС, международные эксперты обсудят широкий спектр вопросов, связанных с инвестициями, торговлей, другими направлениями совместной деятельности.

3

НС СЕМИНАРЫ

Надежный заслон от насилия

Комитет Сената Олий Мажлиса по вопросам женщин и гендерного равенства провел семинар, посвященный надежной защите прав, свобод и законных интересов женщин и детей.

Наряду с сенаторами в нем приняли участие председатели и заведующие секрециями постоянных комиссий Жогаргы Кенеса Республики Каракалпакстан, областных и Ташкентского городского Конгресса народных депутатов по вопросам молодежной политики, женщин и гендерного равенства, эксперты комиссии, представители соответствующих организаций, молодежи.

По данным Всемирной организации здравоохранения, каждая третья женщина в мире в течение жизни сталкивается с физическим насилием со стороны своего партнера. 30 процентов замужних женщин сообщают, что подвергались насилию со стороны супруга. В 38 процентах случаев смерти, вызванных притеснением и насилием, виновным оказывается супруг или совместно проживающее лицо.

По данным пресс-службы Верховного суда, в первом квартале по статье 41¹ Кодекса об административной ответственности («Сексуальное домогательство») 318 человек привлечены к административной ответственности, 97 из них оштрафованы, в отношении 221 применено наказание в виде административного наказания.

По статье 59² Кодекса об административной ответственности («Семейное (бытовое) насилие») к административной ответственности привлечены 4 343 человека, из них оштрафованы 2 344, к админи-

стративному аресту приговорены 1 999 человек.

134 лица осуждены по статье 126¹ («Семейное (бытовое) насилие») Уголовного кодекса, из них в отношении 51 человека назначено наказание в виде лишения свободы, в отношении 83 лиц — наказание, не связанное с лишением свободы.

40 лиц осуждены по статье 141³ Уголовного кодекса («Разглашение сведений, ущемляющих честь и достоинство личностей и отражающих интимные стороны жизни человека»). Из них в отношении 13 лиц назначено наказание в виде лишения свободы, в отношении 27 — наказание, не связанное с лишением свободы.

Защита женщин и детей от притеснения и насилия, обеспечение прав женщин, находящихся в трудной социальной ситуации, в постоянном фокусе внимания государства и общества.

Подписанный Президентом 11 апреля 2023 года Закон «О внесении изменений и дополнений в некоторые законодательные акты Республики Узбекистан в связи с дальнейшим совершенствованием системы надежной защиты прав, свобод и законных интересов женщин и детей» стал смелым шагом на пути повышения роли женщин в обществе, усиления их общественной и политической активности.

На основе документа в действующее законодательство введено понятие «семейное (бытовое) насилие», установлено административная и уголовная ответственность за подобные деяния. Также усиlena ответственность за сексуальные преступления против детей.

По завершении семинара состоялась дискуссия.

«Народное слово».

Предусмотрено, что субсидии для содействия занятости и привлечения к предпринимательству будут выделяться за счет целевых фондов министерств и ведомств, уточняются основания для предоставления или отказа в выделении ссуды.

В законопроекте четко определены критерии массового увольнения работников, которые приведены в соответствии с новой редакцией Трудового кодекса Республики Узбекистан, что послужит дальнейшему усилению соцзащиты работников.

Принятие законопроекта упростит информирование местных органов по труду работодателями о наличии свободных рабочих мест (вакансий), устранит проблемы при оказании услуг по трудуоустройству, повысит эффективность содействия трудоустройству.

После бурных обсуждений и волносов-ответов законопроект концептуально принят депутатами в первом чтении.

Порядок уведомления для таможенных брокеров

Депутаты во втором чтении постепенно рассмотрели проект закона «О внесении дополнений в Закон Республики Узбекистан «О лицензировании, разрешительных и уведомительных процедурах», направленных на совершенствование деятельности таможенных брокеров и деятельности по доставке международных курьерских отправлений».

Проектом вносятся дополнения в Закон «О лицензировании, разрешительных и уведомительных процедурах», устанавливающие порядок уведомления уполномоченного государственного органа об осуществлении деятельности в качестве таможенных брокеров и по доставке международных курьерских отправлений.

Согласно ему, вносятся изменения в Закон «О карантине растений», предоставляющие льготы импортерам фитосанитарной продукции.

В соответствии с действующим порядком для ввоза из зарубежных стран на территории Республики подкарантинной продукции предприниматель обязан на пограничных пунктах карантина растений предъявить оригинал фитосанитарного сертификата страны-экспортера. В противном случае продукция останется на государственной границе, а излишние расходы создадут трудности для наших импортеров-предпринимателей.

Такие обстоятельства требуют дальнейшего упрощения требований к импорту фитосанитарной продукции и приведения национального законодательства в соответствие с международной практикой.

Законопроектом отменяется практика истребования фитосанитарного сертификата при ввозе подкарантинной продукции из зарубежных стран, не требующий фитосанитарного сертификата и имеющих низкий фитосанитарный риск.

Инициаторы закона отметили, что его принятие создаст большие удобства для предпринимателей и удовлетворит спрос населения на необходимые продукты питания.

Законопроект принят депутатами.

Объемы технической помощи увеличат

На пленарном заседании Законодательной палаты Олий Мажлиса рассмотрен проект закона «О присоединении Республики Узбекистан к Уставу Международного исследовательского центра по сохранению и реставрации памятников культуры (Рим, 29 ноября 2013 года)».

В новой редакции Конституции усиlena защита государства исторического, духовного, культурного и научного наследия. В Стратегии «Узбекистан-2030» определен ряд приоритетных задач по дальнейшему совершенствованию деятельности, связанной с охраной культурного наследия, его научным изучением и популяризацией.

НС СЛОВО ДЕПУТАТА

Юридическая помощь — профессиональная и независимая

Год назад на основе всенародного референдума была принята Конституция, текст которой обновился на 65 процентов, количество норм выросло до 434. Положений в области прав человека стало втрое больше. Личные, политические, социальные и культурные права дополнены нормами, которые призваны полноценно обеспечить честь, достоинство и права человека.

В редакции 1992 года в статье 1 Основного закона Узбекистан был объявлен суверенной демократической республикой. В обновленной редакции провозглашается суверенным, демократическим, правовым, социальным и светским государством.

Одним из основополагающих принципов правового государства является гарантia свобод личности, то есть в правовом государстве права и свободы граждан выступают в качестве наивысшей ценности. Вследствие чего государство обязано создавать систему защиты прав и свобод гражданина.

Согласно Конституции, каждый имеет право на получение квалифицированной юридической помощи. Особое место в этом направлении занимает адвокатская деятельность. Сфера регулируется законами «Об адвокатуре» и «О гарантiaх адвокатской деятельнос-

ти и социальной защите адвокатов».

В статье 7 Закона «О гарантiaх адвокатской деятельности и социальной защите адвокатов» установлены нормы о недопущении вмешательства в деятельность адвоката при осуществлении им профессиональных обязанностей по защите прав и законных интересов юридических и физических лиц. Статья 9 устанавливает, что каждый вправе обратиться за юридической помощью к любому адвокату для защиты своих прав, свобод и законных интересов. Задержанному, обвиняемому, подсудимому и осужденному должны быть обеспечены необходимые условия для беспрепятственной и конфиденциальной встречи и консультации с юристом.

В целях приведения Закона «Об адвокатуре» в соответствие с Конституцией принят поправки к нему. Отменено требование о том, что лицо, претендующее на сдачу экзамена для получения лицензии адвоката, должно иметь стаж работы по юридической специальности не менее двух лет.

Теперь специалисту с высшим юридическим образованием достаточно пройти трехмесячную стажировку в адвокатском бюро, коллегии адвокатов или юридической фирме, а после сдать квалификационный экзамен.

Адвокатура — один из основных социально-правовых институтов, который необходим для нормального функционирования правового государства. Поэтому изменения, внесенные Конституцию, помогут увеличению численности квалифицированных адвокатов, будут способствовать обеспечению правовой защиты граждан.

Нодира Джанибекова, депутат Законодательной палаты Олий Мажлиса.

вого водоснабжения и отведения сточных вод.

В рамках проекта будет построена автомобильная дорога протяженностью 303 километра технической категории I-a, отвечающей международным стандартам, с учетом требований шестиполосной автомагистрали. Планируется построить новые мосты и путепроводы над развязками и сооружениями, установить интеллектуальную транспортную систему (ITS).

Разрабатывается технико-экономическое обоснование (ТЭО) проекта. Выполнена топография, определен скоростной режим, осуществлен анализ спроса на трафик, технические исследования, оценка соотношения цены и качества, правовой анализ и геологические исследования, финансовый анализ и структура проекта, подсчитаны затраты и доходы.

Завершается работа по оценке соответствия и правовому анализу, экологическим и социальным исследованиям, оценке экологического и социального воздействия, вза-



Автодорога международного стандарта

Законодательной палатой Олий Мажлиса ранее был направлен парламентский запрос министру транспорта Олий Махкамову о проводимой работе по углублению интеграции Республики Узбекистан в глобальные транспортно-логистические сети и усилению эффективности национальной транспортной системы.

В парламентском запросе предложено добиться разъяснения о состоянии проводимой работы по завершению проектов строительства автомобилей дорог на основе государственно-частного партнерства, выбору схем закупки в рамках ГЧП и проведение тендера.

Проект закона принят депутатами.

Предотвратить излишние расходы

Депутаты нижней палаты парламента в первом чтении рассмотрели проект закона «О внесении изменений в статью 29 Закона Республики Узбекистан «О карантине растений» в связи со смягчением фитосанитарных требований».

Проектом заслушан ответ депутатами.

На пленарном заседании Законодательной палаты Олий Мажлиса рассмотрен проект закона «О присоединении Республики Узбекистан к Уставу Международного исследовательского центра по сохранению и реставрации памятников культуры (Рим, 29 ноября 2013 года)».

В новой редакции Конституции усиlena защита государства исторического, духовного, культурного и научного наследия. В Стратегии «Узбекистан-2030» определен ряд приоритетных задач по дальнейшему совершенствованию деятельности, связанной с охраной культурного наследия, его научным изучением и популяризацией.

имедиативу с заинтересованными сторонами, приобретению земель и переселению, выявлению соответствующей модели реализации государственно-частного партнерства, выбору схем закупки в рамках ГЧП и проведение тендера.

Согласно ответу на парламентский запрос, для разработки технико-экономического обоснования (ТЭО) и тендера документации проекта на 825 миллионов долларов построено 124 крупных сооружений. Уровень централизованного обеспечения населения питьевой водой увеличен с 64 до 77 процентов. Впервые 9,3 миллиона человек получили централизованный доступ к питьевой воде, улучшено водоснабжение для 7,3 миллиона граждан.

В текущем году из Госбюджета выделен 1 триллион 94 миллиарда сумов на строительство 68 объектов питьевого водоснабжения и 21 объект отведения сточных вод, планируется провести 861 километр водопроводных и 201 километр канализационных сетей.

В рамках реализации при сотрудничестве с зарубежными финансово-промышленными институтами и правительственными финансово-промышленными организациями проект на 825 миллионов долларов построено 124 крупных сооружений. Уровень централизованного обеспечения населения питьевой водой увеличен с 64 до 77 процентов. Впервые 9,3 миллиона человек получили централизованный доступ к питьевой воде, улучшено водоснабжение для 7,3 миллиона граждан.

В марте текущего года консультативные разработаны документы технико-экономического обоснования (ТЭО) проекта, в установленном порядке внесены на рассмотрение в министерства экономики и финансов, а также инвестиций, промышленности и торговли. После получения положительного заключения соответствующих министерств будут объявлены тендевые торги.

На начальном этапе с целью формирования списка заинтересованных лиц (Expression of Interests), имеющих опыт работы в финансировании, строительстве, эксплуатации и содержании платных дорог, 25 марта 2024 года по предложению консультанта на официальном сайте Комитета по автомобильным дорогам размещено соответствующее объявление.

Учитывая, что на заседании была представлена подробная информация по вопросам, поднятых в парламентском запросе, ответ министра транспорта принят к сведению.

Заслушан ответ министра

Законодательной палатой Олий Мажлиса направлен парламентский запрос министру строительства и жилищно-коммунального хозяйства Б. Закирову о проводимой работе в области питьево-

го водоснабжения и отведения сточных вод.

В парламентском запросе отмечалось предоставление аргументированного разъяснения по принятым мерам по завершению проектов в области питьевого водоснабжения и отведения сточных вод, а также установки современных счетчиков воды, передающих информацию потребителям дистанционно.

На очередном пленарном заседании Законодательной палаты депутаты рассмотрели ответ министра.

В последние годы реализуются постепенные меры по повышению уровня обеспечения населения питьевой водой и расширению предоставления услуг отведения сточных вод. В рамках программы развития социальной и производственной инфраструктуры республики на 2017–2023 годы за счет выделенных около 15 триллионов сумов построено и введено в эксплуатацию 5 166 объектов питьевого водоснабжения и отведения сточных вод.

В рамках реализации при сотрудничестве с зарубежными финансово-промышленными институтами и правительственными финансово-промышленными организациями проект на 825 миллионов долларов построено 124 крупных сооружений. Уровень централизованного обеспечения населения питьевой водой увеличен с 64 до 77 процентов. Впервые 9,3 миллиона человек получили централизованный доступ к питьевой воде, улучшено водоснабжение для 7,3 миллиона граждан.

Благодаря запуску единой системы «Uzwater» у потребителей появилась возможность осуществлять платежи, сдавать отчеты о количестве потребляемой воды, а также проверять баланс в личном кабинете.

Внимание уделяется снижению стоимости услуг и использованию альтернативных источников энергии в сфере питьевого водоснабжения и отведения сточных вод. В 2023 году в девяти административных зданиях и объектах при предприятиях водоснабжения установлены солнечные панели мощностью 117 кВт, за счет чего скономлено 97,4 миллиона сумов.

Несмотря на проведенную министерством работу, отмечено, что ряд мер по разработке основной схемы развития систем питьевого водоснабжения и отведения сточных вод, а также созданию лабораторий комплексного анализа качества питьевой воды не был завершен.

Депутаты дали рекомендации по устранению проблем, установлению современных счетчиков воды, завершению работы по созданию системы приема данных, передаваемых со счетчиков. На заседании ответственному комитету поручено совместно

Мобилизация сил и потенциала

На днях в нижней палате парламента прошла научно-практическая конференция «Конституция Нового Узбекистана: проведенная работа и приоритетные задачи», организованная палатами Олий Мажлиса совместно с Институтом парламентских исследований при Законодательной палате Олий Мажлиса. Разговор велся о внесенных изменениях и дополнениях в Основной закон в новой редакции, принятых мерах по реализации его норм и претворения их в жизнь. Мнениями по обсужденным вопросам и задачами на перспективу поделились участники мероприятия.

Эркин ГАДОЕВ, председатель Комитета Сената Олий Мажлиса по вопросам бюджета и экономических реформ:

— Государственной комиссией, созданной на основании указа Президента, осуществляется широкомасштабная и эффективная работа по изучению на местах вопросов социально-экономического развития территорий. В частности, по итогам изучения в Андижанской, Ферганской, Наманганской, Сырдарьинской, Джизакской и Кашкадарьинской областях прошли выездные заседания Кенгаша Сената Олий Мажлиса.

Внимание в ходе мероприятий, в которых участвовали представители профильных министерств и ведомств, было уделено развитию деятельности местных Кенгашей народных депутатов. Приняты конкретные меры для решения выявленных проблем. Работа в этом направлении продолжается.

Перед нами стоит ряд актуальных задач. Необходимо привести в соответствие с Основным законом в новой редакции многие законы.

Конституция гарантирует единство экономического пространства на территории Узбекистана. Значит, движение финансовых и трудовых ресурсов, товаров и услуг в ней осуществляется без ограничений.

Ведется работа над тем, чтобы привести в соответствие с этим некоторые законы. Нами подготовлен проект Предпринимательского кодекса. Его принятие создаст правовую основу для еще более широких возможностей для предпринимателей.

Хайрило ГАППОРОВ, руководитель фракции Экологической партии Узбекистана:

— На новом этапе развития страны создание совершенной организационно-правовой базы в области охраны окружающей среды, рационального использования природных ресурсов служит гарантом устойчивого развития.

Определенные в Конституции в новой редакции гарантии экологической безопасности, в том числе экологические права граждан, — яркое подтверждение обеспечения части и достоинства человека.

В статье 49 Основного закона закреплено право каждого на благоприятную окружающую среду и достоверную информацию о ее состоянии. Определено, что государство должно обеспечивать

Акрам ХАЙТОВ, руководитель фракции УзЛидер:

— Конституция в новой редакции создает политico-правовую основу для реализации Стратегии Нового Узбекистана и определяет приоритетные направления государства и общества на исторически важном этапе развития национальной государственности.

Была проведена полная инвентаризация более чем 30 тысяч законов и подзаконных актов, которые составляют национальную законодательную базу. Идет работа по обеспечению соразмерности мер правового воздействия.

В Основном законе усилены гарантии права на частную собственность, товары, услуги, трудовые ресурсы и свободу передвижения капитала, которые соответствуют идеям и целям нашей партии. В результате

гаратантий, определенных Конституцией и законами, увеличивается количество субъектов малого предпринимательства. Их число превысило 630 тысяч.

Путем широкого внедрения механизмов долгосрочной аренды земли число дехканских хозяйств, являющихся субъектами предпринимательства, превысило 700 тысяч. Это важно для создания продовольственной безопасности, рабочих мест и обеспечения занятости.

В новой редакции Конституции закреплено, что государство обеспечивает благоприятную инвестиционную и деловую среду, предприниматели имеют право осуществлять любую деятельность в соответствии с законом.

Принятие Конституции в новой редакции дало мощный толчок к свободному осуществлению любой предпринимательской деятельности, обеспечивая всестороннюю защиту частной собственности, укрепило доверие предпринимателей к государству.

На парламентских выборах 2019 года две партии выступили с идеей проведения конституционной реформы, позже ее поддержал Президент.

В том же году, обращаясь к нашим избирателям на парламентских выборах, мы подняли вопросы по обра-

зованию, институту семьи, национальным ценностям, сохранению культурного наследия. Если в предвыборной программе партии на 2019 год мы определили приоритетные задачи для ДП «Миллий тикланиш», то теперь это в качестве конституционной нормы отражено в новой редакции Конституции. Государство стало одновременно гарантом этих вопросов и их исполнителем.

На парламентских выборах 2024 года мы будем не только разъяснять нашим избирателям конституционные нормы, но и сплотимся, став единой нацией в их реализации.

В текущем году партия будет использовать конституционные нормы в избирательной кампании, что послужит повышению политического сознания людей.

Улугбек ИНОЯТОВ, руководитель фракции НДПУ в Законодательной палате Олий Мажлиса:

— Можно с уверенностью сказать, что в нашей стране на основе Конституции в новой редакции сложилась новая общественно-политическая среда. Создана прочная правовая основа для обеспечения прав человека и равных возможностей.

Принцип социального государства прочно закреплен в Основном законе. Тем самым на государство возложено обязательство принять меры по улучшению качества жизни социально уязвимых категорий населения, создать условия для полноценного участия лиц

с инвалидностью в жизни общества и государства и другие.

Перед нами стояла задача — разъяснить новые нормы гражданам, донести их суть и значение. Народно-демократическая партия стала активным участником конституционной реформы, мобилизовав для этого силы и потенциал.

Правовые положения и принципы Основного закона, принятые при активном участии и поддержке народа, создают возможности для граждан. В то же время на государственные организации возлагается большая ответственность.

В ряде норм Основного закона определены борьба с бедностью, обеспечение занятости, жильем, защиты от безработицы, другие социально значимые вопросы.

Создана возможность оказывать помощь каждому нуждающемуся человеку исходя из его реальных потребностей, в этом направлении создана уникальная система. Члены фракции изучают проблемы граждан, нуждающихся в социальной помощи, принимают свое временные эффективные меры в их решении, изучают проводимую работу по составлению списков социально уязвимых.

Новая редакция Конституции стала причиной га-

рантии того, что реформы будут социально ориентированными. Каждая цель и задача, предусмотренные в Госпрограмме этого года, — яркое подтверждение нашего мнения. Эти благие дела являются важным фактором реализации благородной идеи «Прежде всего — человек, а затем — общество и государство», построения свободного и процветающего общества.

Правовая реформа стала причиной га-

рантии того, что реформы будут социально ориентированы. Каждая цель и задача, предусмотренные в Госпрограмме этого года, — яркое подтверждение нашего мнения. Эти благие дела являются важным фактором реализации благородной идеи «Прежде всего — человек, а затем — общество и государство», построения свободного и процветающего общества.

Все это соответствует программе нашей партии. Мы стремимся превратить принцип СДП «Адат»

«Верховенство закона — важное условие построения справедливого общества!» в одно из

главных правил деятельности каждого члена общества, в частности должностных лиц.

Алишер КОДИРОВ, руководитель фракции Демократической партии Узбекистана «Миллий тикланиш»:

— На парламентских выборах 2019 года мы убедились, что Новый Узбекистан становится страной великих реформ. Эти усилия меняют мировоззрение людей, в государственном управлении происходят важные изменения.

Претворение в жизнь выдвинутого

Президентом страны принципа «Не народ служит государственным органам, а государственные органы должны служить народу» потребовало внесения изменений некоторых вопросов в национальном за-

конодательстве.

На парламентских выборах 2019 года две партии выступили с идеей проведения конституционной реформы, позже ее поддержал Президент.

В том же году, обращаясь к нашим избирателям на парламентских выборах, мы подняли вопросы по обра-

зованию, институту семьи, национальным ценностям, сохранению культурного наследия. Если в предвыборной программе партии на 2019 год мы определили приоритетные задачи для ДП «Миллий тикланиш», то теперь это в качестве конституционной нормы отражено в новой редакции Конституции. Государство стало одновременно гарантом этих вопросов и их исполнителем.

На парламентских выборах 2024 года мы будем не только разъяснять нашим избирателям конституционные нормы, но и сплотимся, став единой нацией в их реализации.

В текущем году партия будет использовать конституционные нормы в избирательной кампании, что послужит повышению политического сознания людей.

Новый Узбекистан открыт для инвесторов

Цель форума — привлечение иностранных компаний, инвесторов и партнеров по развитию экономики, расширение их деятельности, реализация новых перспективных проектов и программ в Узбекистане. Он проводится с 2022 года по инициативе главы государства.

Ставший доброй традицией ежегодный инвестфорум получил высокую оценку со стороны представителей деловых кругов всего мира, постоянно убеждающихся, что в Узбекистане есть все необходимое для ведения бизнеса. Это людские и сырьевые ресурсы, географическое положение, ряд других уникальных имуществ, превращающих нашу страну в привлекательный инвестиционный хаб.

Для развития бизнеса и плодотворного сотрудничества в этом направлении в Узбекистане устраниены бирократические барьеры, препятствовавшие свободной деятельности инвесторов, предоставлены дополнитель-



Акцент

Ставший доброй традицией ежегодный инвестфорум получил высокую оценку со стороны представителей деловых кругов всего мира, постоянно убеждающихся, что в Узбекистане есть все необходимое для ведения бизнеса.

Новые льготы, созданы промышленные зоны и технопарки. На конституционном уровне закреплены обязательства государства по защите прав инвесторов, обеспечение благоприятного инвестиционного и делового климата, неприватизация собственности, развитие рыночных отношений, присутствует здоровая конкуренция, даны правовые гарантии.

По мнению экспертов и представителей бизнеса, проведение мероприятия в республике — результат последовательных и всеобъемлющих реформ, осуществляемых в Новом Узбекистане. Дельси мнениями, многие гости отметили, что Ташкентский международный инвестиционный форум является уникальной площадкой для установления деловых контактов по актуальным направлениям, в числе которых цифровая трансформация, развитие транспортно-логистических маршрутов, инфраструктуры, зеленой экономики.

— Наблюдаю за проводимыми в Узбекистане реформами. В стране созданы все условия для ведения бизнеса и инвесторов. Мы поддерживаем политику Президента Мирзиёевым, — говорит заместитель исполнительного директора компании «Power International Holding» из Катара Мориц Гатас.

— Наша компания заинтересована в том, чтобы инвестировать в Узбекистан. На мой взгляд, открывшийся форум станет отличной возможностью для этого.

В успешном проведении мероприятия, достижении намеченного уверены и другие его участники.

Сергей ЛЕВЧЕНКО,
«Народное слово».

СПЕЦИАЛЬНОЕ УВЕДОМЛЕНИЕ О ЗАКУПКАХ

(Издано 30 апреля 2024 года)

Страна: Республика Узбекистан.

Название проекта: «Реконструкции системы водоснабжения районных центров Касан — Мубарек и сельских населенных пунктов, прилегающих к водоводу от Китаб-Шахрисабзского месторождения подземных вод Кашкадарьинской области».

Название контракта: NCB № KMWS/PG/1-1 — Лот 1, № KMWS/PG/1-2 — Лот 2, № KMWS/PG/1-3 — Лот 3, № KMWS/PG/1-4 — Лот 4, KMWS/PG/1-5 — Лот 5 и № KMWS/PG/1-6 — Лот 6.

Соглашение о финансировании №: 8/699 (СФР) и 12887 (Фонд ОПЕК).

Контракт/тендер: NCB № KMWS/PG/1-1 — Лот 1, № KMWS/PG/1-2 — Лот 2, № KMWS/PG/1-3 — Лот 3, № KMWS/PG/1-4 — Лот 4, KMWS/PG/1-5 — Лот 5 и № KMWS/PG/1-6 — Лот 6.

Республика Узбекистан получила финансирование от Саудовского фонда развития (СФР) и Фонда международного сотрудничества ОПЕК (ФМРО) для реализации проекта «Реконструкции системы водоснабжения районных центров Касан — Мубарек и сельских населенных пунктов, прилегающих к водоводу от Китаб-Шахрисабзского месторождения подземных вод Кашкадарьинской области» и намерена использовать часть средств этого финансирования для платежей по контрактам NCB № KMWS/PG/1-1 — Лот 1, № KMWS/PG/1-2 — Лот 2, № KMWS/PG/1-3 — Лот 3, № KMWS/PG/1-4 — Лот 4, KMWS/PG/1-5 — Лот 5 и № KMWS/PG/1-6 — Лот 6.

ООО «Кашкадарё сув таъминоти» приглашает подать запечатанные предложения правомочным участникам на участие в тендере NCB № KMWS/PG/1-1 — Лот 1, № KMWS/PG/1-2 — Лот 2, № KMWS/PG/1-3 — Лот 3, № KMWS/PG/1-4 — Лот 4, KMWS/PG/1-5 — Лот 5 и № KMWS/PG/1-6 — Лот 6.

Количество и идентификация лотов, включающих этот процесс торгов, шесть.

Лот 1: Закупка машин, включая колесный экскаватор (1 шт.).

Лот 2: Закупка машин, включая колесный экскаватор-мини (2 шт.).

Лот 3: Закупка машин, включая автомобиль для аварийной службы (3 шт.).

Лот 4: Закупка машин, включая гидродинамическую машину (2 шт.).

Лот 5: Закупка машин, включая самосвал (3 шт.).

Лот 6: Закупка машин, включая мобильную химико-бактериологическую лабораторию (2 шт.).

Срок поставки машин и оборудования составляет по всем лотам — 120 дней.

Тендер будет проводиться в рамках международных конкурсных торгов в соответствии с **Руководством по закупке товаров и заключению договоров на выполнение работ институтов развития — членов Координационной группы** (первое издание, 2001 г.) и открыт для всех правомочных участников, как определено в руководящих принципах.

Заинтересованные лица, имеющие право участвовать в тендере, могут получить дополнительную информацию и ознакомиться с тендерной документацией в Группе управления проектами Арабской координационной группы при АО «Узсувертаминот» по указанному ниже адресу в рабочие часы с 9.00 до 17.00 (время ташкентское). Заинтересованные участники могут приобрести полный комплект тендерной документации (на английском и русском языках), представив письменную заявку по указанному ниже адресу и сделав безвоз-</

Приглашение к участию в торгах (ПУТ)

РЕСПУБЛИКА УЗБЕКИСТАН

ПРОЕКТ:

«ТРАНСФОРМАЦИЯ ЭЛЕКТРОЭНЕРГЕТИЧЕСКОГО СЕКТОРА И УСТОЙЧИВАЯ ЭЛЕКТРОПЕРЕДАЧА» (ESTART). МОДЕРНИЗАЦИЯ И РЕКОНСТРУКЦИЯ ПОДСТАНЦИЙ МАГИСТРАЛЬНЫХ СЕТЕЙ: ПС «Паулган» 220 кВ, ПС «Тракторсоз» 220 кВ, ПС «Гузал» 220 кВ

Идентификационный номер приглашения к МКТ: RFB/MUTS/2021-3

1. Республика Узбекистан обратилась с просьбой о финансировании Всемирным банком покрытия стоимости проекта «Трансформация электроэнергетического сектора и устойчивая электропередача» (ESTART) и намеревается направить часть средств на платежи по контрактам на модернизацию и реконструкцию подстанций магистральных сетей: ПС «Паулган» 220 кВ, ПС «Тракторсоз» 220 кВ, ПС «Гузал» 220 кВ.

2. АО «Национальные электрические сети Узбекистана» настоящим приглашает правомочных и квалифицированных участников торгов представить свои запечатанные конкурсные предложения на модернизацию и реконструкцию подстанций магистральных сетей: ПС «Паулган» 220 кВ, ПС «Тракторсоз» 220 кВ, ПС «Гузал» 220 кВ.

3. Участники, желающие предложить скидки, должны включить их в конкурсное предложение.

4. Конкурсные торги будут проводиться посредством международных конкурсных закупок с использованием запроса предложений (ЗП), как указано в «Положениях о закупках для заемщиков. Финансирование инвестиционных проектов» (сентябрь 2023 г., «Положения о закупках») Всемирного банка, и открыты для всех правомочных участников торгов, как определено в «Положениях о закупках».

5. Заинтересованные правомочные участники торгов могут получить более подробную информацию от ГРП АО «Национальные электрические сети Узбекистана», руководителя ГРП И. Абдуганиева (pmu.modernization@gmail.com), и ознакомиться с тендерной документацией в рабочее время с 9.00 до 17.00 (время ташкентское) по указанному ниже адресу.

6. Полный комплект тендерной документации (на английском и русском языках) заинтересованные участники могут получить при подаче заявки на тендерную документацию, направив запрос на адрес электронной почты: pmu.modernization@gmail.com.

7. Конкурсные предложения должны быть доставлены по указанному ниже адресу не позднее 11.00 (время ташкентское) 6 мая 2024 года.

Подача конкурсных предложений в электронном виде не допускается.

Опознавшие конкурсные предложения отклоняются. На внешних конвертах должна быть пометка «Оригинальное предложение», а на внутренних — «Техническая часть». Вскрытие конвертов с конкурсными предложениями состоится в 11.00 (время ташкентское) 6 мая 2024 года.

8. Все конкурсные предложения должны сопровождаться обеспечением участия в торгах в сумме 300 000 (триста тысяч) долларов США.

9. Обратите внимание на «Положения о закупках», требующие от заемщика раскрывать информацию о бенефициарной собственности победителя тендера в рамках уведомления о присуждении контракта, используя Форму раскрытия бенефициарной собственности (Beneficial Ownership Disclosure Form), включенную в тендерную документацию.

10. Адрес:

АО «Национальные электрические сети Узбекистана». Вниманию г-на И. Абдуганиева — руководителя ГРП.

Республика Узбекистан, г. Ташкент, 100084, Юнусабадский район, ул. Осиё, 42, 4-й этаж, кабинет № 401.

Телефон +99871-236-66-28.

E-mail: pmu.modernization@gmail.com

Приглашение к участию в торгах (ПУТ)

РЕСПУБЛИКА УЗБЕКИСТАН

ПРОЕКТ:

«ТРАНСФОРМАЦИЯ ЭЛЕКТРОЭНЕРГЕТИЧЕСКОГО СЕКТОРА И УСТОЙЧИВАЯ ЭЛЕКТРОПЕРЕДАЧА» (ESTART). МОДЕРНИЗАЦИЯ И РЕКОНСТРУКЦИЯ ПОДСТАНЦИЙ МАГИСТРАЛЬНЫХ СЕТЕЙ: ПС «Давлатобод» 220 кВ, ПС «Хамза-3» 220 кВ, ПС «Навои НС» 220 кВ.

Идентификационный номер приглашения к МКТ: RFB/MUTS/2021-4

дерную документацию, направив запрос на адрес электронной почты: pmu.modernization@gmail.com.

7. Конкурсные предложения должны быть доставлены по указанному ниже адресу не позднее 11.00 (время ташкентское) 15 мая 2024 года.

Подача конкурсных предложений в электронном виде не допускается. Опознавшие конкурсные предложения отклоняются. На внешних конвертах должна быть пометка «Оригинальное предложение», а на внутренних — «Техническая часть». Вскрытие конвертов с конкурсными предложениями состоится в 11.00 (время ташкентское) 15 мая 2024 года

по указанному ниже адресу в присутствии представителей участников торгов, которые появляются при вскрытии лично. Все конверты с пометкой «Финансовая часть» должны оставаться невскрытыми и будут храниться на ответственном хранении у ГРП АО «Национальные электрические сети Узбекистана» до второго публичного вскрытия конкурсных предложений.

8. Все конкурсные предложения должны сопровождаться обеспечением участия в торгах в сумме 170 000 (сто семьдесят тысяч) долларов США.

9. Обратите внимание на «Положения о закупках», требующие от заемщика раскрывать информацию о бенефициарной собственности победителя тендера в рамках уведомления о присуждении контракта, используя Форму раскрытия бенефициарной собственности (Beneficial Ownership Disclosure Form), включенную в тендерную документацию.

10. Адрес:

АО «Национальные электрические сети Узбекистана»

Республика Узбекистан, г. Ташкент, 100084, Юнусабадский район, ул. Осиё, 42, 4-й этаж, кабинет № 401.

Телефон +99871-236-66-28.

E-mail: pmu.modernization@gmail.com

Основные работы по передаче электроэнергии по проекту фотоэлектрической генерации мощностью 320 МВт в Буке (Узбекистан)

Конкретные требования к тендеру в этом проекте определяются тендерной документацией

1. Условия тендера.

Проект фотоэлектростанции «Datang Uzbekistan Buka» 320 MW получил РРА и инвестционное соглашение в Узбекистане.

Владельцем проекта является общество с ограниченной ответственностью «Datang Buka New Energy Development», средства на строительство поступают от самофинансирования предприятия, доля вклада составляет 100 % (из них 30 % капитала, банковские кредиты — 70%). Организатором тендера является зарегистрированное общество с ограниченной ответственностью «Datang Buka New Energy Development». Проект имеет все необходимые условия для проведения тендера на общее инженерно-строительное проектирование (EPC).

2. Общая информация о проекте и объеме тендера.

2.1. Место строительства: Ташкентская область, Узбекистан.

2.2. Масштаб строительства:

проект включает строительство солнечной электростанции мощностью 320 МВт. Станция будет оснащена солнечными панелями, а также подстанциями повышенного напряжения, разработанной для напряжения 220/35 кВ, с основным трансформатором мощностью 1 x 300 MVA. Для размещения оборудования будет использована схема GIS (газоизолированной подстанции). Этот этап проекта будет завершен в единичном порядке и включает соответствующие инженерные работы для передачи электроэнергии.

2.3. Плановый срок строительства: с 6 июня 2024 года по 15 декабря 2024 года, общее количество календарных дней строительства — 192 (точное время начала строительства определяется на основании уведомления о начале строительства, выданного надзорным органом).

2.4. Сфера применения тендера: генеральный подрядчик EPC для основного проекта и проекта поставки фотоэлектростанции мощностью 320 МВт в Буке (Узбекистан) разрабатывает общий план строительства, включая дожинную станцию, фотоэлектрические установки и линии передачи, план закупки всего оборудования и материалов, испытаний и проверки оборудования и материалов, транспортировки, управления, монтажа, ввода в эксплуатацию и пробного запуска, подключения связи, ввода в эксплуатацию оборудования и системы, приемки сети, технического обслуживания в гарантийный период, процедуры подключения к сети общего управления.

3. Квалификационные требования к участникам тендера.

3.1. Участник тендера должен иметь статус независимого юридического лица.

3.2. Требования к квалификации участника тендера (соответствие пункту 3.2.1 или соответствие всем пунктам 3.2.2 — 3.2.5 считается соответствием требованием к квалификации и эффективности деятельности):

3.2.1. Участник тендера или его дочерние компании должны быть зарегистрированными предприятиями в Узбекистане и за последние пять лет иметь выполненную EPC работу по строительству фотоэлектрических станций мощностью 100 МВт и выше, которые были подключены к сети в течение последних пяти лет (представить сертификаты). В соответствии с общей суммой контракта объем выполнения включает по крайней мере часть фотоэлектрической станции, доказательство выполнения включает по крайней мере первую страницу контракта, страницу с подписью и печатью и страницу с основным содержанием контракта, а также материалы сертификации о завершении строительства или производства электроэнергии с подключением к сети и т. д., необходимо представить соответствующий китайский перевод. Он будет считаться соответствующим всем требованиям пункта 3.2.

3.2.2. Участник тендера должен обладать одной из следующих квалификаций в области проектирования:

(1) техническое проектирование электроэнергетики (новая энергетика) с профессиональной квалификацией уровня В или выше;

(2) комплексная квалификация класса А в области технического проектирования.

3.2.3. Участник тендера должен иметь как минимум одну из следующих квалификаций:

(1) II или выше класс квалификации генподрядчика EPC в области энергетики;

(2) I или выше класс квалификации генподрядчика EPC для проектов в области водных ресурсов и гидроэнергетики.

3.2.4. Участники торгов должны иметь действующую лицензию по безопасности производства.

3.2.5. Участник тендера должен иметь не менее двух завершенных проектов по EPC мощностью не менее 200 МВт за последние пять лет и представить документальное подтверждение (определяется на основе общей суммы контракта, включая как минимум титульный лист контракта, страницу с подписью и печатью, а также основные страницы контракта, документы о завершении работ и т. д., для зарубежных проектов необходимо представить соответствующий перевод на китайский язык).

3.4. Принимаются совместные заявки на участие в тендере. Если два или более юридических лица участвуют в тендере в качестве совместных заявителей, каждый из них должен иметь квалификацию и опыт, соответствующие распределению обязанностей, указанным в соглашении о совместном участии. Каждый из участников совместной заявки может участвовать в тендере отдельно или образовывать другие совместные заявки с другими участниками. Необходимо представить соглашение о совместной заявке на участие в тендере, в котором четко указаны обязательства каждой стороны, а также назначен главный участник совместной заявки. Соглашение о совместной заявке должно быть подписано законным представителем и его уполномоченным представителем и опечатано, для подписи законного представителя должно быть представлено удостоверение личности, для подписи уполномоченного представителя — доверенность. Удостоверение личности или доверенность должны соответствовать требованиям формата «документы для тендера». Квалификационные требования и опыт участников совместной заявки конкретизируются следующим образом:

(1) проектно-изыскательские работы в объединенной конструкторской организации должны соответствовать требованиям пункта 3.2.2 и иметь опыт проектирования солнечных электростанций мощностью не менее 200 МВт за последние пять лет или опыт выполнения EPC мощностью не менее 200 МВт (объем работ включает по крайней мере часть фотоэлектрической станции, сертификат о выполнении работ должен содержать по крайней мере первую страницу контракта, страницу с подписью и печатью и страницу с основным содержанием контракта, для совместного исполнения необходимо представить соглашение о консорциуме, подпись должна быть сделана на отдельной странице контракта);

(2) строительные организации (включая дочерние компании) в консорциуме должны соответствовать требованиям пункта 3.

Пункты 2.3—3.2.4 содержат требование, что за последние пять лет необходимо иметь опыт выполнения генерального подряда EPC или опыт ввода в эксплуатацию фотоэлектростанции мощностью 100 МВт или выше, которая была подключена к сети и вырабатывала электроэнергию (объем выполнения включает по крайней мере часть фотоэлектрической станции, сертификат о выполнении работ содержит по крайней мере первую страницу контракта, подпись и печать страницы и основное содержание контракта, а также материалы сертификации о завершении строительства и производства электроэнергии с подключением к сети и т. д., соглашение консорциума, сертификат о выполнении работ за пределами Китая, чтобы обеспечить соответствующий китайский перевод).

3.5. Финансовые требования: чистые активы должны превышать 0 за последние три года (для всех участников совместной заявки).

4. Получение тендерной документации.

4.1. Время и место получения тендерной документации: заявители, желающие участвовать в тендере, должны представить заявку на участие в тендере (по адресу эл. почты: gongchenqibu@china-cdto.com) и подтверждение оплаты тендерной документации с 29 апреля 2024 года до 17.00 20 мая 2024 года

Приглашение к участию в торгах (ПУТ)

РЕСПУБЛИКА УЗБЕКИСТАН

ПРОЕКТ:

«ТРАНСФОРМАЦИЯ ЭЛЕКТРОЭНЕРГЕТИЧЕСКОГО СЕКТОРА И УСТОЙЧИВАЯ ЭЛЕКТРОПЕРЕДАЧА» (ESTART). МОДЕРНИЗАЦИЯ И РЕКОНСТРУКЦИЯ ПОДСТАНЦИЙ МАГИСТРАЛЬНЫХ СЕТЕЙ: ПС «Давлатобод» 220 кВ, ПС «Хамза-3» 220 кВ, ПС «Навои НС» 220 кВ.

Идентификационный номер приглашения к МКТ: RFB/MUTS/2021-4

дерную документацию, направив запрос на адрес электронной почты: pmu.modernization@gmail.com.

7. Конкурсные предложения должны быть доставлены по указанному ниже адресу не позднее 11.00 (время ташкентское) 15 мая 2024 года.

Подача конкурсных предложений в электронном виде не допускается. Опознавшие конкурсные предложения отклоняются. На внешних конвертах должна быть пометка «Оригинальное предложение», а на внутренних — «Техническая часть». Вскрытие конвертов с конкурсными предложениями состоится в 11.00 (время ташкентское) 15 мая 2024

года по указанному ниже адресу в присутствии представителей участников торгов, которые появляются при вскрытии лично. Все конверты с пометкой «Оригинальное предложение» должны оставаться невскрытыми и будут храниться на ответственном хранении у ГРП АО «Национальные электрические сети Узбекистана» до второго публичного вскрытия конкурсных предложений.

8. Все конкурсные предложения должны сопровождаться обеспечением участия в торгах в сумме 170 000 (сто семьдесят тысяч) долларов США.

9. Обратите внимание на «Положения о